Pacuer croumocTn 006EKTOR 110 YKPYTHEHHBIM MOKA3ATEIAM CTOHMOCTH CTPOHTEIbCTBA(PEKOHCTPYKIHH) NONCTAHNMI H THHNI 31eKTponepenay

Pacuem npousseder co21acHo CGOPHUKY YKPYRHEHNBX NOKA3ameneli CmouMocmu cmpoumesemealpekoHcmpyxyuy) nodemamyuil u aunui saexmponepeday 0as uyxcd OAQ "Xoaoune MPCK", 2012 ..
Iepesod 6 mexywyue yenw, 2 keapman 20192.,0cyujecmanen ¢ yuemom undexcos, yrazannbix 8 nuceme Muncmpos Poceuu Nol7798-J{B/09 om 17.05.2019

B pacueme ecmoumocmu ITHP yumena kopexmuposxan cmadus PIJ u [TP

Tabauya Nel. Pexonempywyus JIDIT 33 xB u cmpoumenscmeo T1T 35/0,4 kB dar 3as6umean Konnsix B.A.

Kosdduunensy, CronmocTs B ueHax 2 ks. 2019r. ¢ yuerom [IB*, pyd.
Iena 3z en. Y4HTBIBAKOMLIHE
% ofnema AumuTHposaHHbie |  CToMMOCTs 8 OGopynosanue,
. Haumenosanue O6ocHosanHe pator, 8 OGvem paGor  [3atparsl, ycnosus | uenax 2001r, = NpHCNOCOGNEHHA W THP. py5 T 5 Beero, py6
s uenax 2001r, MPOH3BOACTBA ThiC.pyG. CMP, py6. NPOH3BOACTBEHHBIN » PYO- -PY8 Tipoune, pys
Thic.pyS. paboT, npoune HHBEHTApB, PyO.
3aTpaThl M T4,
Paszden 1. Pexoncmpysyus JI2IT 35 kB Bonyaney-Caase ¢ opeanusayueil yina nodxuwoyenus omnaiwxu JI3IT 35 kB
1 [BJ135 kB (1 uems, ACK-120) , xm | Tabn. 2 [ 7546 [ 0007 1,423 [ 7.52 32525,00 0,00 0,00 1531,00 9 324,00 43 380,00
Hmozo no pazoexy | 32 525,00 0,00 0,00 1 531,00 9324,00 43 380,00
Pazoen 2. Cmpoumeascmso TII 35/0,4 kB
2 [TT1 - 250 kBA 35/0,4 kB [ obwexr-ananor 3848 | 1 [ 1248 | 480,17 2 176 600,00 723 840,00 197 710,00 208 520,00 285 770,00 3 592 440,00
Hmozo no pazdery 2 2 176 600,00 723 840,00 197 710,00 208 520,00 285 770,00 3 592 440,00
Hmozo no paiveram 1.2. 2209 125,00 723 840,00 197 710,00 210 051,00 295 094,00 3635820,00
HIAC 20% 441 825,00 144 768,00 39 542,00 42 010,20 59018,80 727 164,00
BCEI'O mo pacaery 2 650 950,00 868 608,00 237 252,00 252 061,20 354 112,80 4362 984,00
Tpaveganus:
* K=1,09 - koagheh 3 i p HO=K KUE YCAOBUR OC o1 P 1p bemea, coeaacno Hpuaoacenue Ne2 x cOopiuky ykp) en cmp fz pyRYt) Y u AuHul ponep 018 uyxeo 040
"Xonounz MPCK™, 2012 2..
1. [Las BOIAYIUHBIX TMHWIA: K={(1.5+3,3+948+3)/100+1)*1.018%1,12=1 423 K=((1,5+3,3+9+8+3)/100+1)=1,248
1.1 non27:
= 1,5% - GnaroycTpoficTso;
- 2,5-3,3% - BpeMeHHKE 33AHHA H COOPY#EHHA (OPH PEKOHCTPYKLHH H P p Ko T0.8);
= 7.5-9,0% - NMPOCKTHO-HILICKATEHCKHE PAGOTEL H aBTOPCKMH HATIOP;
- 5,0-8,0% - npounc paGoTs: W 3aTpaTH,
- 3% - nenp L 3aTpaTH (Mpw cor c M a0 10%)
1.2 nom2.9:
1,018 - cTPOHTENMLETBO BOMIGH OOBEKTOB, HAXO; IO BBICOKHM ,BTH B il 30He ACHCTRYIOLICH BOSIYIIHON JHHIMH 3ICKTPONEPEIAT.
1.2. nom29:
1,12 - xoshd VUHTE i Ha KOHCTPYKTHBHBIX PCUICHILE, MPOBOAOS, Kabenei u ofopytosars Soaee 50% \\
3aMeCTHTENb IHPEKTOPA 0 PA3BHTHI0 H HHBECTHLIMAM - Cxapenun B.A.
N
Hauanesnk OOCTHHYH >y / Mockanes A.B
Havansuux OCIIP A % il Creuenxo JI1B.
T [

Benymmit urxenep-cmetunx OCIIP

Tod

Tasprom T.IT




